



Březen - přichází jaro

Milí sousedé,

s příchodem měsíce března se příroda pomalu probouzí a my se těšíme na první jarní dny. Toto období nám přináší nejen více slunečního svitu, ale také příležitost připravit naši obec na novou sezónu a postupně se začínáme připravovat na jarní úklid veřejných prostranství.

Rádi bychom vás pozvali k zapojení do plánované jarní úklidové akce, která pomůže zkrášlit naše společné okolí.

Zároveň děkuji všem, kteří se aktivně podílejí na zvelebování naší obce a přispívají ke společnému životu.

Přejeme vám všem příjemné jarní dny, pevné zdraví a radost z každodenních setkání.

ZÁKLADNÍ INFORMACE

- listí ze zahrádky odkládejte do jámy určené na trávu u hřiště
- uložení dřevní hmoty a větví do prostoru u sběrného místa
- vegetační období pro úpravu dřevin končí 31. března
- neodkládejte nepotřebné věci před sběrné místo a neházejte ani přes plot v době jeho uzavření

POKUD SI NEJSTE JISTI, PŘIJĎTE SE ZEPTAT A DOMLUVIT NA OÚ

TJ SOKOL BÝCHORY

Jarní sezónu zahájí na domácím hřišti, přijďte je podpořit!

Březnové zápasy:

22.3.2025 / 15h * Sokol Býchory A : FK Červené Pečky A

23.3.2025 / 15h * Sokol Býchory B : Sparta Lošany

ODPADY

Žádáme občany, aby nedávali odpad, byť v pytlích, před kontejnery na plast / papír/ sklo / textil.

Svozová firma odveze jen to, co je v nádobách, nikoliv okolo.

Děkujeme.

Poplatky za odpady jsou splatné do 31.3.2025.

MASOPUSTNÍ ŠIFROVAČKA

Spolek Býchorský babinec Vás zve na masopustní šifrovací stezku.

V obci je umístěno 13 úkolů s masopustními postavami. Dozvíte se, co maškary symbolizovaly, co je vlastně masopust a jak se slavil.

Start je na návsi před OÚ, pokračuje se cestou k Řepařské drážce, podél zámecké zdi směr Hájojna, až do lesa za ZŠ.

Tužku a papír s sebou. K dispozici do 16.3.2025.

UKLIĎME ČESKO – UKLIĎME BÝCHORY

Sraz před budovou MŠ 29.3.2025 v 9 hodin.

S sebou pevnou obuv, rukavice a výstražné vesty!

Pytle zajištěny.

Kontakt: Kateřina Sojková – 607 692 398

UKLIĎME BÝCHORY VIII.

Přijede se i ty k miliónům dobrovolníků z celého světa, jejichž cílem je za jeden den uklidit co nejvíce odpadků ve svém okolí.

29. března 2025 *sobota*
od 9:00 do 12:00

SRAZ PŘED BUDOVOU MŠ

Uklidme Česko

PARTNERI

KB Nadace, GARNIER, EKOKOM, SAINT-GOBAIN, PENNY, ČEZ, Čepi, dpd

PRODLOUŽENÍ UZAVŘENÍ LEVÉ ČÁSTI MOSTU PŘES HLUBOKÝ POTOK

Na základě požadavku KSÚS Středočeského kraje byla prodložena přechodná úprava a i nadále bude uzavřena levá část mostu ev.č.3285-1 (pozn. mostek mezi parkem a kostelem), která je v havarijním stavu, a na zbylé části konstrukce mostu bude omezen provoz zatížitelností konstrukce na 12 tun.

Přípravné práce rekonstrukce započnou na jaře 2026.

OPRAVA TŘÍDVORSKÉ ULICE V KOLÍNĚ

Největší dopravní problémy těm, kdo Třídvorskou ulicí jezdí, způsobí především dvě etapy.

Úplná uzavírka je plánována ve 3. a 4. etapě.

ETAPA 3 – 5.4.2025-12.5.2025

ETAPA 4 – 13.5.2025-30.6.2025

PROPUSTEK ZA SBĚRNÝM MÍSTEM

V blízké době by měla proběhnout přechodná úprava provozu na propustku za sběrným dvorem (vstup do lesa a do výcvikového střediska psovodů PČR). Oprava propustku je plánována na toto léto 2025 a to po skončení oprav Třídvorské ulice v Kolíně, jelikož nyní je přes naši obec vedena objízdňá trasa pro auta do 3,5t.

Oprava propustku je nezbytná pro zajištění bezpečnosti a plynulosti dopravy. Můžeme tedy předpokládat zahájení oprav v letních měsících a práce potrvají cca 1 měsíc.

Po dobu opravy může dojít k úplnému omezení provozu, proto vás prosíme o zvýšenou opatrnost a trpělivost. O případných objízdňých trasách vás budeme informovat. Děkujeme za pochopení.

MEZINÁRODNÍ DEN ŽEN

Na závěr bychom chtěli poblahopřát všem našim ženám k jejich svátku, k Mezinárodnímu dni žen, který připadá na 8. března. Vážení občané, milé ženy, dovolte nám, abychom vám jménem celé obce popřáli ke Dni žen mnoho zdraví, štěstí a spokojenosti. Vaše každodenní péče, láska a odhodlání dělají náš svět krásnějším a lepším místem. Ať jste vždy obklopeny úctou, radostí a úsměvy těch, které máte rády.

Děkujeme vám za vše, co děláte.

BŘEZNOVÉ AKCE V OKOLÍ

- 22.3.2025 od 14 h – Ovčáry
Dětský karneval ve Spolkovém domě v Ovčárech
- 22.3.2025 od 20 h – Ovčáry
Hasičský ples ve Spolkovém domě v Ovčárech
- 22.3.2025 od 15 h – Konárovice
Maškarní karneval pro děti v Hospůdce Na Vinici
- 22.3.2025 od 20 h – Konárovice
Maškarní ples v Hospůdce Na Vinici

NÁJMY NA HROBOVÁ MÍSTA

Oznamujeme všem, kteří jsou nájemci hrobových míst na veřejném pohřebišti v Býchorech, že tento rok končí platnost smluv na hrobová místa uzavřené na období 2015–2025.

Nové nájemní smlouvy budou uzavírány na dalších 10 let, tzn. na rok 2025–2035.

Nájemce hrobových míst, na které máme kontakty (e-mail, telefon, popř. jiný kontakt) budeme o termínu sepsání nových smluv informovat.

Březen je také měsícem knihy, měsícem internetu a měsícem čtenářů – přijďte nahlédnout do obecní kroniky.